



VOLNO ŘEDITELE ŠKOLY **A DALŠÍ ORGANIZAČNÍ OPATŘENÍ I.**

Vážení rodiče,

v nadcházejících týdnech nás čekají organizační opatření a změny z důvodu zahájení rekonstrukce staré budovy školy.

V rámci některých opatření se čeká ještě na doladění harmonogramu provádění prací. Nicméně:

V sobotu 9. února 2019 od 9.00 bude probíhat **vyklízení PŮDY** a některých prostor staré budovy.

Vyklízet se bude ve spolupráci s obecním úřadem a se spolky

A SPOLUPRÁCE JE VELMI VÍTÁNA.

Přesouvat se budou věci do špejcharu, do hlavní budovy a do připravených kontejnerů, příp. do zámku.

Ve čtvrtek a pátek 21. - 22. února 2019 JE VYHLÁŠENO
volno ředitele školy (tzv. ředitelské volno)

Slouží k přestěhování jídelny a učeben I. a II. tříd a počítačovny.
Může začít příprava pro zázemí stavby!!!

PŘEDBĚŽNĚ OPĚT PROSÍME O SPOLUPRÁCI.

Stěhovat se bude do hlavní budovy, zámku i do pavilonu.

V dopoledních hodinách se bude zejména balit, v odpoledních hodinách, a v pátek příp. celý den stěhovat.

POZNÁMKY K 21. únoru (I. třída a druhý stupeň)

Žáci I. třídy **POJEDOU VE ČTVRTEK NA BRUSLENÍ V DOPROVODU NĚKTERÝCH PEDAGOGŮ, příp. rodičů** (po domluvě s TU).

Vybraní žáci 2. stupně **SE ZÚČASTNÍ TURNAJE V BASKETBALE** s paní uč. Švábovou.

!!!! OPERATIVNĚ a zejména podle rozsahu předávaného staveniště, **mohou být tzv. ředitelská volna** přidána ještě i o týden dříve, **14. - 15. 2. 2019 – ČEKÁ** se na harmonogram prací.

Tento termín by sloužil k vyklizení prostoru šaten a skladů v hlavní budově. Termín vyhlášení může být „**znenadání**“. *V současné době se s tím nepočítá.*

VOLNO ŘEDITELE ŠKOLY BYLO PROJEDNÁNO SE ZŘIZOVATELEM NA PRACOVNÍ SCHŮZCE DNE 23. ledna 2019.

Sledujte také **VOLNO ŘEDITELE ŠKOLY A DALŠÍ ORGANIZAČNÍ OPATŘENÍ II.** po 4. březnu - **BEZPEČNOST A ORGANIZAČNÍ OPATŘENÍ V OKOLÍ ŠKOLY** (viz níže)

V Hradištku dne 31. 1. 2019

*Ondřej Hynek
ředitel školy*



VOLNO ŘEDITELE ŠKOLY A DALŠÍ ORGANIZAČNÍ OPATŘENÍ II. po 4. březnu

BEZPEČNOST A ORGANIZAČNÍ OPATŘENÍ V OKOLÍ ŠKOLY

Dne 4. března 2019 má dojít k **předání staveniště**. VELKÁ ČÁST zahrady bude sloužit jako ZÁZEMÍ STAVBY. Vchod do zahrady bude VRATY (blíže u Špejcharu). Stará budova bude oběstavena plotem. V ulici Pikovická (nad školou) NEBUDE PROSTOR k parkování a zastavení vozidla.

VYZÝVÁME VÁS PROTO, abyste děti vysazovali v oblasti parkoviště.

Od této doby nám nebude stará budova k dispozici.

4. března - ŽÁCI I.A, II.A a II.B se sejdou v čase **7.40 – 7.55** u vchodu do zámku, kde na ně budou čekat paní učitelky. Děti z **ranní ŠD** budou odvedeny paní vychovatelkou cca v 7.30 z hlavní budovy.

Od 4. března 2019 do odvolání bude **ranní družina** probíhat v hlavní budově (III.A).

Od 4. března 2019 do odvolání budou **OBĚDY** vydávány v sále naproti zámku.
VCHOD ze zámeckého dvora.

Žáci ŠD budou chodit na oběd v doprovodu vychovatelek ŠD, žáci druhého stupně samostatně.

**HLEDÁME PRACOVNÍKA NA DOHLED A PŘÍP. ÚKLID V JÍDELNĚ,
KAŽDÝ DEN CCA 12.00 – 14.00/16.00.**
info u ředitele školy

**PŘEDEM VELICE DĚKUJEME ZA POMOCE SPOLUPRÁCI
A POCHOPENÍ.**

Sledujte také VOLNO ŘEDITELE ŠKOLY A DALŠÍ ORGANIZAČNÍ OPATŘENÍ I. (viz výše)

Sledujte prosím Edookit, webové stránky a nástěnku školy. Změna vyhrazena.

V Hradištku dne 31. 1. 2019

*Ondřej Hynek
ředitel školy*